

开封供电公司夯实基础 确保电网安全运行



开封供电公司输电运检员工冒雪巡检220千伏输电线路

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 孙家宽/文图

2018年,开封供电公司不断夯实安全生产工作基础,实现连续安全生产长周期,确保了电网安全运行可靠供电。

开封供电公司全面落实国网公司、省公司关于安全生产相关指示精神,强化本质安全建设,坚持高标准、严要求、硬约束,强化责任担当,守住安全底线,全力以赴抓安全、保安全,严格施工现场“十不干”工作要求和严重

违章“十五条”从严处罚工作的落实,有序推进春、秋检预试、各项基建配网工程和“煤改电”工程建设,狠抓电网运行和施工现场风险管控,强化设备精准治理,全面开展火灾隐患排查和电气火灾综合治理,电网经受住了256.28万千瓦最大负荷和“3.15”风灾、温比亚台风等恶劣天气的严峻考验,顺利完成重大节日、重要政治活动、高考等重要保电任务,实现了四个安全百日,连续安全

生产5875天,开创了公司安全生产历史最高纪录。

开封供电公司决定要以高质量抓好安全工作,全力确保“四大安全”,继续坚持“严”字当头,压紧压实各级领导干部安全责任。加强安全生产队伍建设,充分挖掘现有电网供电潜力,严防设备带病投运。应对大电网挑战,持续完善开封电网结构,加强计划管理,控制停电密度,严格管控电网风险,加强无功电压管理。深入开展风险预警管控,提升应急处置能力,统筹低压计划工作,确保施工现场风险预控全覆盖,充实应急力量,组建应急后备队伍。加强本质安全型班组建设,强化班组安全管理,规范班组安全活动,加强反违章力量,班组安全管理实行一票否决、连带制;发挥智能信息系统作用,提升安全管理水平,将大数据、云计算、物联网、移动互联及人工智能尽快应用在安全管理的方方面面。

杏花营农场强化务实创新以强党建推动社会事业发展

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 靳辉

2018年以来,开封杏花营农场党委认真贯彻落实党的十九大精神和省委十届六次全会暨省委工作会议精神,按照2018年工作目标任务,抓党建、促发展,有力促进了农场经济社会各项事业持续快速发展。

夯实党建主体责任。认真落实党委书记第一责任人的职责,督促班子其他成员认真贯彻落实“一岗双责”。制订了《党建工作目标考核办法》,明确党建工作责任分工,层层签订党建工作责任书,确保党建工作有部署、有落实、有检查、有考评、有奖惩。加强基层组织阵地建设。新建马砦、林木

店等党群服务中心,逐步完善和提升了软硬件设施。

坚持抓学习提素质。健全学习机制。实行“周一点名学习会”学习制度,机关党员干部每周一次集中学习、村组干部一月一次集中学习,党支部书记坚持定期审阅党员学习心得体会和心得笔记。创办了“杏花营农场党建手机报”,将全场500余名党员全部纳入发送对象。借助“为村之窗”互联网大数据平台,将信息及时动态更新,以图文并茂的形式定期将工作动态、上级文件精神、党员学习材料等内容及时发送,使广大党员随时随时掌握政策、拓宽视野。

强化管理制度建设。创新推出“网格化管理、组团式

服务、片组户联系”党员网格化管理新模式,根据党员数量、分布特点等情况划分为四个网格。研究制定了严格的积分制度,对于党员评分优秀者,纳入年底的评先评优;对于评分落后者,进行有针对性的教育和帮扶。对全场8个社区(村)和5个分场党组织建设、扫黑除恶、大气污染防治、移风易俗、经济建设、脱贫攻坚、美丽乡村、平安建设、秸秆禁烧等方面重点工作情况实行综合考核。对综合考核排前三名的社区(村)支部书记优先推荐为“优秀党支部书记”。对综合考核排后3名的社区(村),取消年终评先评优资格,并对支部书记进行诫勉谈话。

开封示范区综治委考核示范区城管局平安建设工作

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 袁小娟

近日,开封示范区工委政法委副书记支天恒一行对示范区城管局2018年度综治和平安建设工作进行全面考核。示范区城管局副局长张东昌,纪组长张自强,副局长焦俊青,综治办公室负责人张俊龙等相关人员参加汇报会。

检查中,考核组通过听取汇报、实地察看、查阅档案资料等形式对该局2018年度综治和平安建设工作进行全面考核。支天恒充分肯定该局综治和平安建设工作取得的成绩,同时要求在下一步工作中继续完善机制,进一步提高思想认识,加大社会治理创新、化解社会矛盾的力度,努力为维护社会安全稳定,全面打造共建共治

共享的社会治理新格局作出新的更大的贡献。

据悉,示范区城管局将以此次检查为契机,再次提高认识,认真按照考评组的要求,深入分析研究综治工作面临的新形势,强化各项措施,积极总结运用好综治工作形成的好经验、好做法,

进一步强化基础建设,不断提升综治工作标准化、规范化,不断加强执法队伍的整体水平,为综治平安创建提供强有力的支撑,从而促进综治平安建设工作再上新台阶,为示范区的持续发展创造更加良好的社会治安环境。

**河南省开封市禹王台区人民法院
拍卖公告**

关于李建与洛阳百圣彩钢工程有限公司、开封市九源化工有限公司侵权责任纠纷一案,我院于2018年12月17日10时至2018年12月18日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:开封市禹王台区人民法院)公开拍卖比亚迪小型普通客车豫B80D33车辆。已成交。依照《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖的规定》第一条、《最高人民法院关于人民法院网络司法拍卖若干问题的规定》第二十六条、二十九条之规定,决定于2019年2月12日至2019年2月13日在淘宝网发起第二次司法拍卖。二拍起拍价为19200元,保证金为3000元,增价幅度为1000元。

联系人:张法官
咨询电话:0371-23868840

开封市禹王台区人民法院
二〇一九年元月二十三日

■图片新闻



开封市禹王台法院以韧劲和智慧攻克一起长达十年未结的难案,受到好评,债权人送来锦旗表达感谢之情。

东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉 通讯员 秦莹 摄影报道

开封示范区城西办事处 全面排查文化娱乐场所安全隐患

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 朱青

元旦至农历新春期间是文化市场消费小高峰,同时也是火灾等安全事故高发期。开封示范区城西办事处按照上级要求对各类娱乐文化场所,开展安全隐患排查整改,重点场所是人员密集的娱乐场所、上网服务营业场所、游戏游艺场所,切实落实好各项安全防范措施,确保万无一失。

城西办事处文化站对辖区内的公共文化娱乐场

所进行一一排查,对于不符合要求的公共文化娱乐场所,工作人员当场下发安全检查整改通知书,要求他们迅速整改,立即消除安全隐患。

此次大排查进一步规范了公共文化场所安全管理,为群众营造健康、安全的文化娱乐环境奠定了基础。同时加强文化市场检查和监管力度,严厉打击文化市场违法违规经营行为,共同营造一个良好的文化场所氛围。

陈秀北:社区工作要做细做实

“平安守护”大走访活动开展以来,濮阳市公安局昆吾分局社区民警陈秀北,通过进社区、进家庭、进企业、进学校开展走

访,以“向人民报告”的形式,汇报公安工作,征求群众意见建议,得到了辖区群众的广泛支持和拥护。

胡立伟:平凡中尽显警察本色

胡立伟,濮阳市公安局昆吾分局社区民警,参加公安工作以来,他以坚定的政治立场,勤奋敬业的爱岗精神,突出的工作

成绩,诠释着“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,为维护辖区局势和谐稳定做出了积极贡献。

第二代Mazda CX-5蝉联IIHS最高安全评级

继在IIHS(美国公路安全保险协会)2018安全测试中斩获“TSP+”最高安全评级之后,凭借超越同级的安全性能,第二代Mazda CX-5(以下简称第二代CX-5)在数百款测车型中脱颖而出,成功蝉联IIHS 2019“TSP+”评级。

时至今日,搭载“创驰蓝天”科技的车型已在国内外销售逾百万台,不只是第二代CX-5,长安马自达“创驰蓝天”产品阵营其他车型亦在为更加安全的驾驶环境服务,也收获了国际与国内权威安全测试的高度评价。

通许县供电公司开展信息安全宣传

□东方今报·猛犸新闻记者
李国强
通讯员 游岩岩 王志鹏

为加强信息网络安全管理,强化数据安全保护及员工网络安全意识,1月18日,通许县供电公司举办信息网络安全知识宣传,增强全体员工维护网络安全的责任感。

该公司信通运维人员通过集思广益,除制作信息安全宣传展板,宣传内网邮箱、办公电脑、电网数据、信

息系统应用等方面的安全防护常识外,还积极向员工发放信息安全口袋书、小贴士,传播信息安全知识及防护重点,打造立体式、全覆盖的信息宣教网络,筑牢员工工信网络安全防护意识。

通过此次活动,公司员工进一步明白了信息网络安全的重要性,大家纷纷表示要遵守公司国家网络信息安全法规和公司内外网使用管理制度,共同构建公司网络安全防线。